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Les graphiques et les organigrammes figurant dans le présent document sont des compléments et ne 
doivent pas être consultés seuls. Veuillez consulter le document d’accompagnement Les étudiants 
donnent leur avis : Graphiques et tableaux complémentaires de l’Enquête de 2013 pour lire le texte 
connexe, qui comprend un examen de la documentation, une méthode, des résultats et un résumé.  
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Graphique 1 : Évaluation générale – Pourcentage d’étudiants ayant attribué une note positive à la 
qualité : général 
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Graphique 2 : Évaluation – Pourcentage d’étudiants ayant attribué une note positive à la qualité : 
maîtrise 
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Graphique 3 : Évaluation générale – Pourcentage d’étudiants ayant attribué une note positive à la 
qualité : doctorat 
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Graphique 4 : Mesures financières : général 
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Graphique 5 : Pourcentage d’étudiants ayant déclaré que l’argent constituait un obstacle majeur : 
maîtrise et doctorat 
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Graphique 6 : Pourcentage d’étudiants ayant déclaré plusieurs formes de soutien financier : maîtrise 
professionnelle 
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Graphique 7 : Pourcentage d’étudiants ayant déclaré avoir reçu plusieurs formes de soutien financier : 
maîtrise en recherche 
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Graphique 8 : Pourcentage d’étudiants ayant déclaré avoir reçu plusieurs formes de soutien financier : 
doctorat 
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Graphique 9 : Pourcentage d’étudiants ayant déclaré avoir reçu plusieurs formes de soutien financier : 
doctorat 
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Graphique 10: Pourcentage d’étudiants ayant déclaré qu’ils avaient eu recours au bureau d’aide 
financière de leur université : Maîtrise et doctorat  
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Graphique 11 : Pourcentage d’étudiants ayant attribué une note positive au bureau d’aide financière de 
leur université 
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Graphique 12 : Repères : général 
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Graphique 13 : Repère relatif à l’enseignement 
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Graphique 14 : Repère relatif aux possibilités de présenter et de publier son travail 
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Graphique 15 : Repère relatif à la formation en recherche et à l’orientation professionnelle 
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Graphique 16 : Repère relatif au soutien offert par le directeur de thèse 
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Graphique 17 : Orientation professionnelle et soutien universitaire : général 
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Graphique 18 : Pourcentage d’étudiants ayant attribué une note positive aux ateliers et aux soutiens 
relatifs aux carrières : Maîtrise professionnelle 

 

  

  

  

Sciences sociales 

 

Génie 
Sciences 

Sciences de la santé 

 Commerce / gest. 

 
Éducation 

 Sciences humaines 

 

Prof. non liées à la santé 

 



Les étudiants donnent leur avis : Graphiques et tableaux complémentaires de l’Enquête de 2013 
 
 

 
 

Conseil ontarien de la qualité de l’enseignement supérieur                             23      
 

 

 

Graphique 19 : Pourcentage d’étudiants ayant attribué une note positive aux ateliers et aux soutiens 
relatifs aux carrières 
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Graphique 20: Pourcentage d’étudiants ayant attribué une note positive aux ateliers et aux soutiens 
relatifs aux carrières : doctorat 
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Graphique 21 : Pourcentage d’étudiants ayant déclaré qu’ils avaient eu recours aux services de 
carrière de leur université : Maîtrise et doctorat 
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Graphique 22 : Pourcentage d’étudiants ayant attribué une note positive aux services de carrière de 
leur université : Maîtrise et doctorat 
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Graphique 23 : Ontario 2010 et 2013 : Évaluation générale – Pourcentage d’étudiants ayant attribué une 
note positive à la qualité 
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Graphique 24 : Ontario 2010 et 2013 : Pourcentage d’étudiants ayant déclaré avoir reçu plusieurs 
formes de soutiens financiers 
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Graphique 25 : Ontario 2010 et 2013 : Pourcentage d’étudiants ayant déclaré plusieurs niveaux 
d’endettement 
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Graphique 26 : Ontario 2010 et 2013 : Pourcentage d’étudiants ayant déclaré qu’ils avaient eu recours 
au bureau d’aide financière de leur université 
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Graphique 27 : Ontario 2010 et 2013 : Repères 
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Graphique 28 : Ontario 2010 et 2013 : Pourcentage d’étudiants ayant attribué une note positive aux 
ateliers et aux soutiens relatifs à la carrière – Maîtrise professionnelle 
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Graphique 29: Ontario 2010 et 2013 : Pourcentage d’étudiants ayant attribué une note positive aux 
ateliers et soutiens de carrière – Maîtrise de recherche et doctorat 
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Graphique 30 : Ontario 2010 et 2013 : Pourcentage d’étudiants ayant déclaré avoir eu recours aux 
services de carrière de leur université 

 
 
 
 
 
 
 
 



 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

                                                                                                                              


